

# 发赌博链接或邀请码犯法！

## 行为构成开设赌场罪 一男子被提起公诉

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 裴胜)随着互联网高速发展,赌博也呈现出由线下发展到线上的趋势。搭上互联网便车的赌博模式,其危害性和隐蔽性比起传统赌博模式有过之而无不及,迷惑性更大、传播范围更广。部分赌博网站通过网站返利的方式,引诱使用者发送赌博网站链接或邀请码发展用户,一些受利益驱动的人简单地认为,这种做法足不出户就可以赚大钱,便纷纷参与其中。近期,大观区检察院就办理

了这样一起开设赌场案件。

2019年,经朋友介绍接触赌博网站后,方某某用手机下载软件并注册账号赌博。而后,为获取赌博网站返利,方某某将该赌博网站的链接或邀请码发送给下线汪某某、陈某某、马某某等多人。汪某某等多人均通过此途径参与网络赌博,方某某从下线赌博数额中获取网站返利。

方某某通过发送赌博网站链接或邀请码为赌博网站发展下线成员并从中获利,行为虽简单,但已然触

犯刑法。方某某以营利为目的,为赌博网站担任代理并接受他人投注,其行为已构成开设赌场罪,今年8月,大观区检察院依法提起公诉。

### 检察官提醒:

莫要以为发送赌博网站的链接、邀请码没有关系,其实这是为传播赌博网站作出“巨大贡献”,也是一种犯罪。十赌十输,不要因为想碰碰运气、寻求刺激或以此赢大钱、发家致富而去尝试,一旦深陷其中,则悔之晚矣。

## 肇事后均找人“顶包” 醉驾司机双双领刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 赵晶晶)男子醉酒驾驶机动车,肇事后让朋友找人“顶包”,发现对方司机同为酒驾后,便怂恿对方也找人“顶包”。双方驾驶人员以为能侥幸逃过处罚,结果均依法被判刑。

被告人王某峰长期在上海务工,5月底在上海购置了一辆新车,因正好赶上假期,便选择将车开回老家,当晚在朋友王某经营的车行吃饭。就餐期间,王某峰饮用了白酒。因车行离其住宅较近,王某峰便心存侥幸,酒后驾驶机动车回家,不料车辆驶出车行没多久,就与正在倒车的被告人沈某水相撞,造成两车受损的道路事故。

王某峰担心被吊销驾照,在事故发生后便让同车人员王某帮忙找人顶替,发现沈某水也有饮酒的嫌疑,就怂恿对方也找人顶替,后其步行回到家中。王某找其女朋友袁某某到现场顶替。现场问话过程中,交警发现了端倪。经过民警普法教育,袁某某坦承不是自己开的车。随即,民警赶至王某峰家中将其带至医院抽血化验。

被告人沈某水在事故发生后让其女朋友叶某某顶替,并将事故现场叶某某经营的服饰店门口的监控视频格式化。叶某某在接受公安机关询问时,表示案发时是其驾驶的事故车辆。直至案发后一周左右,沈某水和叶某某两人才向公安机关坦承了事实。后经专业机构鉴定,被告人王某峰、沈某水静脉血样中乙醇含量分别为134mg/100ml和84.8mg/100ml。

经承办检察官审查认定,王某峰、沈某水违反道路交通安全法规,在醉驾过程中发生交通事故,又找人顶替,行为恶劣,太湖县人民检察院依法对王某峰、沈某水以危险驾驶罪提起公诉。法院在审理后认定王某峰、沈某水在醉驾过程中发生车辆事故,又在被查处时找人顶替,采纳了检察机关量刑建议,依法从重对两人判处有期徒刑。

此外,针对袁某某、叶某某提供虚假证明的行为,鉴于两人故意作伪证的行为尚未造成严重后果,检察机关建议公安机关对二人进行严厉批评教育。



9月7日上午,宜秀区罗岭镇罗岭社区在罗岭生态园举办“产加销 领丰菜”书记项目收益分红活动,现场为务工村民集中发放工资及收益分红,村民们脸上洋溢着幸福的笑容。当天,罗岭社区共为村民发放务工工资及收益分红20余万元。

为巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接,该社区不断增强“造血”功能,今年依托罗岭生态园,扎实推进书记项目建设,打造罗岭蔬菜产业特色品牌,实现村集体经济增强、合作社增效、村民增收。

全媒体记者 黄有安  
通讯员 宋欠 摄

## 岳西法院推动“僵尸企业”有序退出市场 32天审结一公司破产清算案

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 刘洁)8月29日,岳西县人民法院裁定宣告某某公司破产并终结该公司破产程序,至此该案顺利审结,用时32天,高效推动了“僵尸企业”有序退出市场。

该公司股权结构简单,债权债务关系明确,财产状况明晰,承办法官多措并举,积极作为,实现该案审理“快”的突破。

该公司破产案系执转破案件,与普通破产案件不同,债权已由生效法律文书确认,债务人财产经执

行程序反复查找,已无财产可供清偿,破产原因明确。岳西法院首次决定以快速审理方式审理这起案件。充分运用执转破案件在前期执行中已摸清债务人财产状况的特点,注重在案件中发挥对管理人的监督指导,加强节点把控,明确流程管理,以挂图作战,切实提高审理效率,减少不必要的流程耗时。利用债权人人数较少的特点,提前制作《债权核查意见函》,第一次债权人会议结束后,即引导债权人、债务人当场对债权进行核查,无异

议债权经管理人申请当即审查确认。加强与县市场监督管理局联动,践行企业简易注销程序,管理人在结案当日即持终结破产程序裁定申请办理简易注销手续,无需经过简易注销公告程序。

记者了解到,这起案件是岳西法院加速简易破产案件快速审理的有益尝试,充分发挥破产审判在完善市场主体退出机制中的积极作用,为优化法治化营商环境、服务县域经济高质量发展提供了有力的司法保障。

## “无声”开导化心结 诉前调解修亲情

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张中楼)8月30日,望江县人民法院长岭法庭诉前调解了一起发生在姐弟之间的家庭经济纠纷,避免了一场家庭矛盾。

当事人王某南失聪,因家庭变故,从十二岁开始,便一直由姐姐王某霞照顾长大,俩人感情深厚。然而,近期因为家庭经济账目事宜,双方发生误解和纠纷。

王某南称,2017年以来,王某霞

从自己的银行账户取款18900元,2018年向自己借款17000元,均未归还。王某霞称,由于王某南失聪,所以到银行取款均由自己代办,但每次取款都与王某南一起,所取款项基本由王某南使用或家庭必要开支,对借款不予认可。双方遂引发矛盾纠纷。

长岭法庭收到案件后,带领诉前调解人员与当地村干部对接了解情况,与双方当事人开展诉前调解。王某南虽然失聪,但其能够使用聊天软

件交流,法官遂通过聊天软件向其了解双方经济往来具体经过,细心开导,为其制定调解方案。在掌握案件相关实际情况后,调解人员耐心疏导王某霞的情绪,释法明理,同时对调解方案做了依据说明。

在承办法官及调解人员的努力协调沟通下,双方均认识到亲情比金钱更重要,自愿达成调解协议并当场履行完毕。至此,一个家庭经济纠纷得以快速妥善化解。